

# КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ ЗЛОЧИННІСТЮ І КОРУПЦІЄЮ

## РІШЕННЯ

від 19 червня 2013 р., протокол № 12

### **Щодо зразка форми декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру**

Законом України „Про засади запобігання і протидії корупції” встановлено порядок подання особами, уповноваженими на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру та визначено у додатку форму цієї декларації.

Ухваленим 14 травня 2013 року Верховною Радою України Законом України „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реалізації державної антикорупційної політики” з 1 січня 2014 року зменшено розмір разової витрати (вкладу/внеску) з 150 тис. гривень до 80 тис. гривень, у разі здійснення якої заповнюються відповідні позиції форми декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру, а також розширено перелік відомостей, які зазначаються у позиції 4 (поле „Прізвище, ініціали” змінено на поле „Прізвище, ініціали, дата народження”) та позиціях 45–64 (у полях „Усього” та „у тому числі за кордоном” необхідно зазначати повне найменування банків, інших фінансових установ, товариств, підприємств, організацій тощо, з якими у декларанта чи членів його сім'ї наявні відповідні відносини).

Керуючись положеннями частини третьої статті 21 Закону України „Про комітети Верховної Ради України” Комітет з питань боротьби з організованою злочинністю і корупцією **вирішив:**

З урахуванням змін, внесених підпунктом 14 пункту 23 розділу I Закону України „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реалізації державної антикорупційної політики” до додатка до Закону України „Про засади запобігання і протидії корупції” схвалити цілісний текст зразка форми декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру (додається) і рекомендувати його для використання при виготовленні зброшурованих із 6 аркушів бланків цих декларацій.

**Голова Комітету**

**В. ЧУМАК**

**Секретар Комітету**

**Я. ТАБАЧНИК**